

115 fős helyi sajátosság program beszámoló

2015. április 1-től 2015. szeptember 15-ig

Ez a program több programrészből tevődik össze:

1. Térkögyártás:

A térkögyártás 55 fővel volt tervezve a program indulásakor.

Ez a programunk már több éve sikeresen működik városunk arculatának szebbé tétele érdekében. A jó minőségű térkő gyártásához hozzájárult az is, hogy 4 db térkőprést vásároltunk, mivel ez a rázóasztalos módszernél sokkal hatékonyabb.

A régi térkősablonokat folyamatosan javítjuk, karbantartjuk, hogy minél tovább használhatóak legyenek. Ugyanígy folyamatosan javítottuk, karbantartottuk a térkőszárító állványokat is.

Sírkereszteket készítettünk a lakosság igényei szerint, mivel a temetőben ismeretlenek több sírt is megrongáltak.

A már meglevő oszlopsablonokkal kerítés oszlopokat gyártottunk a Bio és megújuló program részére az Oxy fa ültetvények körbekerítéséhez.

Ebben az évben vásároltunk egy használt MTZ-t is, ami nagyban folyamatosan segíti az anyagmozgatást pl térkövek, betonoszlopok szállítását.

A lakosság részére is tudtunk értékesíteni használt és új térkő elemeket 129.500.-Ft értékben.

Ebben az időszakban az alábbi térkőelemeket gyártottuk le:

térkőelemek /kirakó, téгла, csonti, echo fűbeton/ :	1100 m ²
mederlap:	450 m ²
betonoszlop:	200 db
sírkereszt:	70 db

Mindehhez szükség volt 75 m³ kész betonra, 280 q cementre és 75 m³ sóderre.

2. Kerítésépítés:

Ez a programunk 35 fővel volt tervezve, a városban téglakerítések építése és romos épületek bontása érdekében.

Ebben az időszakban folytattuk a már tavaly elkezdett a Strandfürdőn a Jurta előtti téglakerítés építésének folytatását 60 méter hosszan, amely használt, bontott téglából készült.

Ebben a programban nem bontottunk romos épületeket, melyeket a lakosság szokott felajánlani, mert az épületek közművesítésének megszüntetése hosszú időbe telik az energiaszolgáltatók ügyintézése miatt.

Az épületbontások helyett programmódosítást nyújtottunk be és kértük a Hajdúdorog, Nánási u. 50. sz. /Birka/ előtti terület térkövezését 235 m²-en.

Ehhez szükség volt

- 7 m³ kész betonra,
- 5 m³ folyami homokra,
- 56 db szegélykőre
- 5600 db téglaterkőre,

A Kukuca temetőben levő Oxy fa ültetvény körbekerítését elvégeztük, amihez szükség volt 218 db betonoszlopra és 900 méter vadhálóra. Igaz ennyi betonoszlopot nem gyártottunk még az idén, de az előző programból még volt raktáron.

Újabb programmódosítást kértünk, mivel még volt szabad munkaerőnk és a Növénytermesztési programba segítünk egy nagyméretű fólia felállítását. Ez jelenleg is folyamatban van. Itt csak munkaerőt kölcsönzünk, anyagszükséglet nincs.

3. Papír – brikett gyártása:

Új programként indult ez a programrész 25 fővel.

Ez a program alapanyaggyűjtéssel kezdődött.

Gallyakat, faágakat gyűjtöttünk a Zajgató dűllőből, a Korona dűllőből, a régi szemételepnel, a Fehér dűllőből és a fairtasok után. Ezeket a gallyakat a Strand hátsó részére szállítottuk, ott összedaraboltuk, majd a már meglévő darálóval ledaráltuk és a telephelyre szállítottuk.

A városban levő illegális hulladékokat összegyűjtöttük, szétválogattuk és ami újrahasznosítható a brikettgyártáshoz válogattuk /pl. papír/.

Papírhulladékot gyűjtöttünk a helyi vállalkozásoktól, intézményektől, lakosságtól.

Így már minden alapanyag rendelkezésre állt a brikett gyártáshoz.

Megérkeztek a brikettgyártó présgépek is 2015. júliusban 4 db és ekkor érkezett meg a 4 db papír áztató kád is.

Közben a szakmunkások elkészítették a brikettek szárításához szükséges szárítóállványokat és munkaasztalokat is.

Így 2015. július 22-től elkezdődött a papír – brikett gyártása.

Az első napokban, míg a keverési arányt be nem tudtuk állítani (a papír és a fadarálék beállításától függött a brikett állaga, ha túl sok volt benne a darálék akkor szét csorgott, ezért kellett kísérletezni vele, mivel használati útmutatót nem kaptunk a gépekhez) 100 – 150 darabot gyártottunk, majd ez a szám folyamatosan emelkedett és már eléri a napi 400 – 600 darabot. Eddig összesen 12.000.- darab brikettet gyártottunk.

A brikett gyártást csak a nyári hónapokban lehet gyártani, mivel a száradás csak akkor biztosított. A többi időszakban alapanyag gyűjtés és darálás folyik.

4. Elektronikai bontó:

Ez a programrész már 2014. évben is működött.

A lakosság és a város intézményei által kicselezett elektromos eszközöket /TV, hűtő, mosógép, számítástechnikai eszközök, stb./ telephelyre szállították, illetve a kisteherautónkkal és a zetorral telephelyre szállítottuk. A bontóba szállítás után az eszközöket szétszereltük, a szétszerelt elemeket csoportosítottuk. Külön válogattuk a réz, műanyag, alumínium, üveg, vas, panelekt.

A hasznosítható műanyag hulladékot ledaráltuk és zsákokba szedtük későbbi értékesítés céljából, melynek mennyisége 1500 kg.

A vas, réz és alumínium hulladékot MÉH telepen értékesítjük majd.